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Az XLavina Pap Motorsport versenyzője, a kétszeres junior Európa-bajnok Szabó Krisztián idén 

már a felnőtt mezőnyben készül nagy dobásra hazai Eb-futamán, amit az augusztus 20-i hétvégén 

rendeznek Nyirádon. A Felix Promotion által képviselt tehetség minden erejével azon lesz, hogy 

egy kiugró eredménnyel aranyozza be a magyarok nemzeti ünnepét, és lehetőleg rögtön első 

hazai Eb-futamán a dobogóra álljon a felnőttek között. 

 

Szabó Krisztián: – A hétvégén következik a hazai Eb-futamom, amit természetesen minden évben 
nagyon várok. A nyirádi pálya több szempontból is különleges helyszín számomra, mivel annak 
idején itt teljesítettem pályafutásom első Eb-futamát, és két éve az első Európa-bajnoki címemet is 
itt sikerült bebiztosítanom, nem beszélve arról, hogy mindig nagyszerű érzés hazai közönség előtt 
versenyeznem.  

 

– Remélem, idén is minél többen kijönnek majd szurkolni nekem és a többi magyar versenyzőnek a 
pályára, én pedig mindent megteszek majd, hogy idén is egy szép eredménnyel köszönjem meg 
nekik a biztatást. Mindenképpen szeretnék az első három hely valamelyikén végezni, de persze az 
lenne a legjobb, ha én nyernék.  

 

– Tisztában vagyok vele, hogy nagyon nehéz megszerezni a győzelmet abban a kategóriában, ahol 
most versenyzek, mivel van körülbelül tíz versenyző, akik közül bárki nyerhet, ha épp jól jön ki neki 
a lépés. Én magamat is e közé a tíz versenyző közé sorolom, és remélem, Nyirádon én leszek az, 
akinek minden összejön majd.  

 

– Idén már hat Eb-futamon túl vagyok, Németországban álltam már dobogón is, úgyhogy úgy 
érzem, kezdek belejönni, és megszokni az új kategóriát, illetve a felnőtt mezőnyt. Az autó nagyon 
jó, és a lóerőkből is megvan a kellő mennyiség, egyedül a nyomatékból van talán egy kicsit kevés, de 
nagy hátrányban semmiképp sem vagyok a többiekhez képest, úgyhogy ez nem lehet akadálya a jó 
szereplésnek.   

 

– Az idei év még főleg a tesztelésről szól számunkra, és versenyről versenyre finomítgatunk és 
fejlesztgetünk az autón, de ettől függetlenül én már idén szeretnék a felnőttek között is egy 
emlékezetes eredménnyel előrukkolni Nyirádon. Remélem, jó idő lesz a hétvégén, mert saras 
versenyből már kaptunk éppen eleget ebben az évben, úgyhogy itt lenne már az ideje végre 
napsütésben is versenyezni egy jót. Szeretettel várunk mindenkit a nyirádi katlanban! 

 

 

 

 

 

 

Együttműködő partnerek:  

Felix Promotion, Oakley 

 

További információk: 

Borbás Bálint, sajtófőnök: +36-30/452-1692 
Melléklet: Sajtócélokra jogdíjmentesen felhasználható fotók. 
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